
 
Dotaz uchazeče č.1: 
Vpravo vedle vchodu v části B je v místě výkopu osazena do podkladu poštovní schránka. V rozpočtu 
D.2.2.1.1. jsme nenašli položku demontáže a případné zpětné montáže tohoto zařízení.  
 
Odpověď zadavatele: 
V PD nebyla demontáž a montáž schránky zohledněna. 
 
 
Dotaz uchazeče č.2: 
Ad Výkaz výměr D.2.2.2.1 - položka 2 a 3 - nerezový komín: 
Pro stanovení ceny nerezového komína žádáme o upřesnění řešení – síla plechu, tloušťka izolace 
včetně dalších potřebných dílů. V technických zprávách ani výpisu výrobků nenalezeno. 
 
Odpověď zadavatele: 
Síla plechu, tloušťka izolace atd. je popsáno pod položkou K/7 v příloze 23 – Výpis klempířských prvků: 
 

 
 
 
 
Dotaz uchazeče č.3: 
Ve výkazu výměr je počítáno s prováděním odkopů strojně. Je bráno v potaz, že mechanizace se 
s ramenem ke zdi tak blízko nedostane? Bude nahrazeno položkou ručně? 
 
Odpověď zadavatele: 
Ve VV jsou položky pro odkop ručně: 

5 001 132312122 
Hloubení zapažených rýh šířky do 800 mm v nesoudržných 
horninách třídy těžitelnosti II skupiny 4 ručně    m3 273,516 

6 001 132312222 
Hloubení zapažených rýh šířky do 2000 mm v nesoudržných 
horninách třídy těžitelnosti II skupiny 4 ručně    m3 271,712 

 
 
 


